



## В Можгинском районе местный житель организовал похищение своей бывшей жены

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего Александра А., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «з», ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц из корыстных побуждений). Организовал похищение своей жены ее бывший муж, который рассчитывал таким образом добиться того, чтобы жена отказалась от своих исковых требований на раздел имущества при разводе. Само преступление было совершено в апреле 2012 года. Троє злоумышленников, совершивших по просьбе Александра это преступление, обманом, под предлогом осмотра продаваемого частного дома, выманили женщину в один из населенных пунктов Можгинского района, после чего, загрузив в автомобиль «Митсубиси Паджеро», вывезли в заброшенную деревню, где несколько дней удерживали в одной из надворных построек. После того, как пропавшая женщина была объявлена в розыск и начались ее активные поиски, злоумышленники решили добровольно освободить свою жертву. Вскоре они были осуждены за совершение других преступлений, но спустя некоторое время удалось все-таки установить «заказчика» совершенного похищения. Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Александру предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Сегодня будет решен вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693003>